



Szám: SvH/25-14/2019.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 20-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról és ülésről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

**Jelen vannak:**

**a.) Képviselő-testület tagjai:**

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Jakab Gyula	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Szekér Sylvia	települési képviselő

**b.) Távolmaradását jelezte:**

Sorok Ádám	települési képviselő
------------	----------------------

**c.) Tanácskozási joggal résztvevő:**

Bendes István	mb.jegyző
---------------	-----------

**d.) Meghívottak:**

Gerecs István	alezredes, őrsparancsnok helyettes
Szalai Zoltán	közzeti megbízott

**Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő 28 fő jelent meg.**

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 6 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

## NAPIREND:

1./ Tájékoztató a közbiztonság helyzetéről

2./ Környezetvédelmi beszámoló

3./ Somlóvásárhely Község Önkormányzata és  
Somlóvásárhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzata  
közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata

4./ Vegyes Ügyek

## ELŐADÓ:

Gerecs István alezredes,  
őrsparancsnok helyettes

Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Közbiztonság helyzetéről tájékoztató

Előadó: Gerecs István alezredes, őrsparancsnok helyettes

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Marton Zsolt polgármester:** Megkéri Gerecs István alezredes, őrsparancsnok helyettes, hogy tájékoztassa a megjelenteket a közbiztonság helyzetéről.

**Gerecs István alezredes, őrsparancsnok helyettes:** Ismerteti a közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatóját. (A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Elmondja, hogy jó a kapcsolatuk a polgárőrséggel, a mezőőrökkel, ezáltal lopások és gépkocsi feltörések száma csökkent. A Devecseri járásban heti egy alkalommal fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzést tartanak. Kéri, akinek kérdése lenne azt tegye fel.

**Marton Zsolt polgármester:** Elmondja, hogy terménybetakarításkor a traktorok nagy sebességgel közlekednek a településen.

**Gerecs István alezredes, őrsparancsnok helyettes:** Megtesszük a szükséges intézkedéseket.

**Marton Zsolt polgármester:** Megkéri Szabó László polgárőr parancsnokot, hogy tájékoztassa a lakosságot.

**Szabó László települési képviselő- polgárőr parancsnok:** A Polgárőrség 30 fővel működik. Köszöni a tagok aktív munkáját. Voltak kisebb tüzesetek, ahol segítettek. Kérem tűz esetén hívják a 112-es számot először és ne a tagokat. Megyünk és segítünk mi is, de van ahol a mi felszerelésünk kevés. A tűzoltószertár felA bűncselekmények száma csökkent a településen. Nagy segítséget jelent a településen a kamera rendszer. 11 mentésben vettek részt a tűzoltósággal. Köszöni a munkájukat a polgárőröknek, akik ezt szabadidejükben végzik. Idén pályázaton nyertünk 850.000 Ft-ot, amelyből egy épületet fogunk feújítani és szertárnak fogjuk használni. Amennyiben bárkinek problémája lenne a településen forduljanak bizalommal a Polgárőrséghez. Köszönjük az adó 1% felajánlásokat.

**Marton Zsolt polgármester:** Köszöni a tájékoztatást.

2./ Környezetvédelmi beszámoló

Előadó: Marton Zsolt polgármester

**Marton Zsolt polgármester:** Tájékoztatja a lakosságot, hogy a Start munka keretében foglalkoztatásra kerül 7 fő + 3 fő a hosszabb idejű közfoglalkoztatásban . A start munkaprogramra bértámogatásra 6.538.180.- Ft, a beruházási és dologi költségekre pedig 1.005.362.- Ft-ot illetve, a hosszabb idejű közfoglalkoztatásban bérköltségre pedig 3.387.422.- Ft-ot kapott az Önkormányzat. A munkák során burgonya és paprika termesztés történik, melyet az Önkormányzat értékesít majd a befolyt összeget visszaforgatják a következő évi start programba. A közfoglalkoztatás keretében bérköltségek kifizetése, eszközök vásárlása történt meg. Az elmúlt évek során megnövekedett a munkalehetőség és egyre többen elhelyezkedtek. Több településen is probléma a megfelelő ember. Nincs igazán olyan ember aki a fűkaszt kezelje. Igyekszünk minden helyre eljutni, de nagyon nehéz

**3./ Somlóvásárhely Község Önkormányzata és Somlóvásárhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata**  
**Előadó: Marton Zsolt polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Marton Zsolt polgármester:** Az írásos előterjesztés mindenki részére megküldésre került. A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat között létrejött megállapodást felül kell vizsgálni.

**Marton Zsolt polgármester:** Kéri, aki egyetért a határozat javaslattal, az kézfenntartással zavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a Somlóvásárhely Község Önkormányzata, és a Somlóvásárhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról az alábbi határozatot hozta:

#### **89/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat**

1./ A Képviselő-testület megtárgyalta Somlóvásárhely Község Önkormányzata és a Somlóvásárhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzata által a működési feltételek biztosítására, valamint a gazdálkodási feladatok ellátására kötendő együttműködési megállapodást és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.

**Felelős: Marton Zsolt polgármester**

**Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos**

#### **3./ Vegyes ügyek**

**Előadó: Marton Zsolt polgármester**

##### **a) Közmeghallgatás**

**Marton Zsolt polgármester:** Ebben az évben is több pályázat került beadásra, de nagy örömünkre

a tavaly beadott nyertes pályázatok közül több elkészült, és van aminek a kivitelezése a jövő évben kezdődik meg. A Somló-hegyre vezető út elkészítését az önkormányzat 15.000.000 Ft-tal támogatta. Szeretné megköszönni mindenkinek aki valamilyen formában támogatta, hogy az út elkészüljön.

**Nyertes pályázatok a következők:**

Első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek helyreállítása	1.500.000 Ft
Leader által meghirdetett (falunap)	1.447.610 Ft
Vis Maior pályázat	10.656.000 Ft
Kistelepülések járda építése, felújítása anyagtámogatás	3.131.650 Ft
Orvosi eszközök	2.999.639 Ft
Rendkívüli szociális pályázaton nyert támogatás	4.016.000 Ft

**Beadott pályázatok a következők:**

Zártkerti pályázat	9.999.999 Ft
Önkormányzati feladatszolgáltatást szolgáló pályázat (Kossuth, Bezerédi, Rákóczi utca)	18.647.059 Ft <b>Önerő: 3.000.000 Ft</b>
Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztés pályázat (orvosi rendelő)	69.879.395 Ft
Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése	139.119.210 Ft
Óvoda udvar	4.590.800 Ft
Temető fejlesztés	26.401.841 Ft
Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására	14.995.100 Ft
Önkormányzati tulajdonú utak felújítása	29.996.191 Ft
Óvodafejlesztés	29.979.678 Ft

Szociális tüzelőanyag pályázat: 277 mázsa, 879.475 Ft vissza nem térítendő támogatás szén támogatás megállapításra – január elején érkezik a szén,

**Települési**

támogatások:

- lakhatási, gyógyszer, temetési költség támogatásra (34 főnek) 956.045 Ft. összegű támogatás került kifizetésre,
- rendkívüli települési támogatásra ( 24 főnek ) 861.200 Ft. került kifizetésre.
- iskolakezdési támogatásra (35 családnak) 480.000 Ft került kifizetésre.
- szülési támogatásra: (5 családnak) 50.000 Ft.

Bursa Hungarica többen beadták a pályázatukat

**Marton Zsolt polgármester:** Kérem tegyék fel kérdéseiket.

**Kises Tibor helyi lakos:** A Tivadar bolt mellett lakok és a főútig kivezető út tele van gödrökkel. Kocsival nagyon nehezen közlekedek rajta. Nem lehetne-e ezzel csinálni valamit ? Érdeklődnék mikor lesz fogorvos, valamint orvos. A postával szemben lévő ingatlanról hullik a cserép. A posta előtt kicsi a parkoló.

**Fábián Tibor helyi lakos:** Miért pályázunk orvos lakásra ha nincs orvos. Hova költözik a gyógyszerház ? Tervezik-e az Ady Endre és a Somlai utca felújítását ?

**Marton Zsolt polgármester:** A Szent Imre téren a kátyúkat kijaívják. Az ingatlan tulajdonost, ahol hullik a cserép felszólítják a kötelező karbantartás elvégzésére. A posta magántulajdonban van nem sikerült elfogadható áron megvásárolni. A posta udvar karbantartására felszólítást küldtek. Megvizsgálják a lehetőséget további parkoló helyek kialakítására. Jelenleg négy orvos látja el a háziorvosi szolgálatot, ennek köszönhetően jó színvonalú az ellátás. Nincs jelentkező háziorvosi és fogorvosi szolgálat ellátására, ez országos probléma. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be orvosi szolgálati kialakítására, hogy az is vonzóbbá tegye a orvosi szolgálatot. A Hehyközség felköltözik a hegyre, a védőnő áthelyezésre kerül a gyógyszerház helyére és a gyógyszerház a védőnő helyére kerül. Komoly problémát jelentenek a településen a kobórkutyák. Celldömölkön és Ajkán van legközelebb kutyatelep. Sokszor nem tudnak már befogadni kutyákat. Rövidesen Devecserben nyílik kutyamenhely ez segíthet a kutyák gyorsabb elszállításában. Kéri ha a közvilágítás valahol elromlik azonna jelezzék az E-ON felé vagy a hivatalba, a mielőbb intézkedés miatt. Pályázatot nyújtottunk be az Ady, Somlai utca felújítására is. A pályázatok elbírálása után dönt az önkormányzat arról, hogy saját forrásból mely utcákat javítsanak.

**Kises Tibor helyi lakos:** Mikor lesz focicsapat a faluban ? Mi lesz a volt Szabó Tivadar bolttal? A Kossuth utca környékén sok a patkány mit lehetne tenni ?

**Marton Zsolt polgármester:** Egyelőre nem akarnak a fiatalok focizni. A Sportegyesületben tekéznak és ping-pongoznak. Az önkormányzat szívesen nyújtana segítséget ha újra indulna a foci szakosztály is. A volt bolt épülete egyelőre raktár épület. Felvesszük a kapcsolatot az ÁNTSZ -szel hogy hogyan lehet védekezni a patkányok ellen.

**Köröshegyi Zsolt helyi lakos:** A közös udvarokban a mellettük lévő ház életveszélyes.

**Marton Zsolt polgármester:** A Pápai Építéshatóság rendelheti el a bontást. Az önkormányzat a döntés követően a bontásban tud segíteni, de a törmelék elszállítását nem tudjuk vállalni.

**Bujdos Zsuzsanna helyi lakos:** Az Ady Endre utcában kevés a közvilágítás, nem megoldott az esővíz elvezetés.

**Marton Zsolt polgármester:** Megvizsgálják a lámpa bővítésének lehetőségét és az árok rendszer visszaépítését.

## **b) Biztosítás**

**Marton Zsolt polgármester:** A vagyon biztosításunkra az Union biztosító adott kedvező ajánlatot. Javasolja velük kössenek szerződést.

**Marton Zsolt polgármester:** Kéri, aki egyetért a határozat javaslattal, az kézfenntartással zavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a vagyon biztosításról az alábbi határozatot hozta:

## 90/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat

1./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat vagyona biztosítására az UNION biztosítóval köt szerződést.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést aláírja.

**Felelős:** Marton Zsolt polgármester

**Határidő:** 1-2./ azonnal

### b) Polgármester illetménye

**Bendes István jegyző:** Elmondja, hogy a polgármester illetménye hibásan lett megállapítva ezért módosítani kell.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

## 91/2019.(XI.20.) Kt. sz. határozat

1./ A Képviselő-testület a polgármester illetményéről szóló 81/2019.(X.28.) K.t. számú határozatot hatályon kívül helyezi.

2./ A Képviselő-testület rögzíti, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja, valamint (6) bekezdése alapján Marton Zsolt főállású polgármester havi illetménye 2019. október 13. napjától bruttó 398.900,-Ft, költségtérítése 59.835,-Ft.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságát értesítse és a szükséges intézkedéseket megtegye.

**Felelős:** Bendes István jegyző

**Határidő:** 1-3./ azonnal

### c) Közös Önkormányzati hivatal

**Marton Zsolt polgármester:** Elmondja, hogy a Mötv. 85. § (3) bekezdésében foglaltak értelmében közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő 60 napon belül állapotnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba. Megtörténtek az egyeztetések az önkormányzatokkal, a jelenlegi hivatalt javasolja megszüntetni és az új hivatalt létrehozni 11 önkormányzat támogatásával.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Marton Zsolt polgármester:** Kéri, aki egyetért a határozat javaslattal, az kézfenntartással zavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a közös hivatal megszüntetéséről az alábbi határozatot hozta:

## 92/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat

1./ A Képviselő-testület, mint irányító szerv a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésével kapcsolatban az Ávr. 14. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel az alábbi intézkedéseket teszi:

a) A Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó Somlóvásárhely, Borszörcsök, Doba, Kisszőlős, Somlójenő és Somlószőlős önkormányzatok 2019. december 31. napjával megszüntetik a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatalt, és 2020. január 1. napjával létrehozzák az új Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatalt Somlóvásárhely, Adorjánháza, Borszörcsök, Csögle, Doba, Egeralja, Kisszőlős, Noszlop, Oroszi, Somlójenő és Somlószőlős településeivel.

b) A költségvetési szerv elszámolandó ingó vagyonnal rendelkezik, amelyet átvesz az új Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal. A költségvetési beszámoló elkészítésével kapcsolatos feladatokat a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal végzi el.

Határidő: jogszabályban előírt határidő

c) A meglévő törzskönyv visszavonása és az új törzskönyv iránti kérelem előkészítése és benyújtása.

Felelős: Marton Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

e) A Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói munkaviszonya 2019. december 31. napjával megszűnik. Az új Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal minden dolgozónak felajánlja három hónapos próbaidővel a foglalkoztatás lehetőségét. Kivétel a megalakuláskor, hogy a közös önkormányzati hivatal jegyzője marad a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője és a közös önkormányzati hivatal aljegyzője marad a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzője.

Felelős: Bendes István mb. jegyző és Marton Zsolt polgármester

Határidő: 2019. december 31.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert, hogy a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó önkormányzatait a fenti döntésről értesítse.

**Felelős:** Marton Zsolt polgármester

**Határidő:** 1-2./ azonnal

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a közös hivatal megszüntetéséről szóló megállapodásról az alábbi határozatot hozta:

**93/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat**

1./ A Képviselő-testület a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetéséről szóló megállapodást 2019. december 31. napi hatállyal az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert, hogy a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatait a fenti döntésről értesítse.

**Felelős:** Marton Zsolt polgármester

**Határidő:** 1-2./ azonnal

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a közös hivatal megszüntető okiratáról az alábbi határozatot hozta:

**94/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat**

1./ A Képviselő-testület a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető okiratát az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert, hogy a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatait a fenti döntésről értesítse

**Felelős:** Marton Zsolt polgármester

**Határidő:** 1-2./ azonnal

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a közös hivatal megszüntető okiratáról az alábbi határozatot hozta:

**95/2019. (XI.20.) Kt. sz. határozat**

1. Somlóvásárhely község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2020. január 1. napjával a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal (8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.) feladat-ellátásához csatlakozik.

2. A Képviselő-testület a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodásban foglaltakat megismerte, a megállapodást 2020. január 1. napi hatállyal elfogadja, annak aláírására, valamint a hivatali szervezeti struktúra átalakítása során szükségessé váló jognyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására a polgármestert felhatalmazza.



3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy ezen döntésről a Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal és az új Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzatok polgármestereit, valamint a Veszprém Megyei Kormányhivatalt írásban tájékoztassa.  
(A Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntéseiről:**

**Marton Zsolt polgármester:** Elmondja, hogy szeptemberi hónapban 2 fő részére összesen 40.000,- Ft összegben állapított meg települési támogatást temetésre tekintettel, továbbá a szeptemberi hónapban 2 fő részére összesen 20.000,- Ft összegben állapított meg települési támogatást gyermek születésre tekintettel.

**Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntéseiről:**

**Marton Zsolt polgármester:** Elmondja, hogy októberi hónapban 2 fő részére összesen 40.000,- Ft összegben állapított meg települési támogatást temetésre tekintettel, továbbá 1 fő részére havonta összesen 7.000,- Ft összegben állapított meg települési támogatást lakhatáshoz kapcsolódó, rendszeres kiadások viselésére tekintettel továbbá 1 fő részére összesen 50.000.-Ft rendkívüli települési támogatást lett megállapítva.

**Polgármester szabadsága**

**Marton Zsolt polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a szabadsága a szabadságolási tervében meghatározottak szerint került felhasználásra. Kéri a képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul a szabadság kivételére vonatkozó tájékoztatását.

A tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul vette.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 17.55 órakor bezárta.



Marton Zsolt  
polgármester



Bendes István  
mb.jegyző

